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Examenul national de bacalaureat 2025
ProbaE. ¢)
Matematica M_st-nat

BAREM DE EVALUARE SI NOTARE

Simulare

Filiera teoreticd, profilul real, specializarea stiinte ale naturii

e Pentru orice solutie corecti, chiar daci este diferita de cea din barem, se acordi punctajul corespunzitor.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impartirea la zece a punctajului total
acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

1. | 1092024 506 + 1092024 8 — 1092024 2 = 1082024(506 - 8:2) = 3p
1082024 2024 =1 2p

2. 1y +x,=—m+1,x:x, =3 2p
x; = 3" Xy sicum x;x, = 3 avem 3x% = 3 de unde x, = +1 3p
X, = 1limplicim = =3, x, = —1 implicaim =5

3 3"+33x—"—¥4=>(3")2~4-3"+3=0=>(3x—1)(3"—3)=0 3p
x=0saux=1 2p

4. | Multimea A are 6 elemente, deci sunt 6 cazuri posibile. 2p
22 = 22 5i 2* = 42 deci sunt 2 cazuri favorabile 3p

nr.cazuri favorabile 2 1

nr.cazuriposibile 6 3

5. | Punctul M(2; 2) este mijlocul segmentului AB. 3p
OM = 2V2 : : 2p
6. | AB 2p
—_—2R
sinC
1
AB =2R-sin30°=16=2R > = R=16 3p
SUBIECTUL al II -lea (30 de puncte)
l.a. _(4 10 _14 10 2p
A(D) = (_2 _5) = det(A(1)) = |_2 =
det(A(1)) =4-(-5)—(-2)-10=0 3p
1.b. (5 —10a + a? 10 — 20a ) 3p
A -A = .
@-A@ =" 5 40 —4+8a+a?
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5—10a+a? 10—20a ) 5 10 _ 2p
= =0
( -2+ 4a —4 + 8a + a® (—2 _4)=>a
le. A(-1) = (_62 i03) > det(A(—l)) = 2 # 0, deci A(—1) este inversabild 2p
= 5
A = (z ) 3p
1 3
I
X=UAED))t40)=>Xx= ( 2 )
—1 -2
2a. [ (=3)o(-2)=-3 2p
(=3)o (e (-D=(-DN(-)=-5 ’ 3p
2.b. | Daci e este element neutru, atunci x e e = e o x = x oricare ar fi x numar real sicum xo | 2p
y =yeox obtinem xoce =x
3xe+7x+7e+ 14 =x= (e +2)(3x + 7) = 0, oricare ar fi x numar real deci e+ |3p
2=0,e=—-2.
2. Xoy= 3(x+z)( +Z)—Z=>xox = 3(x+z)2—Z=x6xox=9(x+z)3—Z 3p
y Y ACALIEY B 3 3 3 3
1 9( +7)3 8 i 7 2, 5 2p
oxox =—>= - === - = ——
Xoxox =g x+3 3= xt3 X 3
SUBIECTUL al III -lea (30 de puncte)
la. [ ff(x)=4x3—4=4x3 -1 =4x-DE*+x+1) 3p
LB = 4x-1),x€R ’
1b. [ f(=0ox=1 3p
Dacd x € (—o0; 1] atunci f'(x) < 0 deci f este descrescitoare pe (—oo; 1]
Dacid x € (1; +) atunci f'(x) > 0 deci f este crescatoare pe (1; +0)
Cum f este continui pe R, avem f(x) = f (1), deci x = 1 este singurul punct de extrem | 2p
l.c. |Dacia,b>0sia+b =1 atuncia,b € (0;1) 2p
f este descrescitoare pe (—oo; 1] deci f(a) > f(1), f(B) > f(1).Cum f(1) =1 3p
obtinem f(a) + f(b) > 2.
D.a. 2x+1 1 x+1 2p
—_ — - - dx = =
f(f(x) 90 dx j(x2+x x+1) * fxz +xdx
x+1 1
]—dx=]—dx=lnx+€ 3p
x(x+1) X
2.b. 1 1 N 2p
f(x +1)ed™) dx = j(x + 1De*tldx = j(x + D (e*)'dx =
(x + 1)e**tt — f e*tldx = (x + De*tt —e** 1 + C =xe*1 + C 3p
2.c. 2x+1 xZ+x) 2
f > dx = (—2———)dx=ln(x2+x)+C P
x‘+x x“+x
Fe)=In(e+1) =>In(e?+e)+C=In(e+1)=>1+In(e+1)+C =In(e + 1) 3p
=>C=-1deci F(x) =In(x?+x)—-1
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